Consejo Consultivo Comunal de la Comuna 7 Secretaría de Organización

Consejo Consultivo Comunal de la Comuna 7 Secretaria de Organización ANEXO 01/26

Al Plenario del Consejo Consultivo Comunal de la Comuna 7 Presente Buenos Aires, Junio 2 de 2014

Ref: Taller de difusión del Plan Verde de Iniciativa Popular de la Comuna 9.

Ratificamos la propuesta de realización de un taller de divulgación del denominado "Plan Verde de Iniciativa Popular", que se anticipara verbalmente a través de nuestro miembro Alberto Silber, en ocasión de realizarse el plenario del Consejo Consultivo Nº 26 del 14 de mayo de 2014.

En virtud de ello, esta Secretaría mocionará en el próximo Plenario Nº 27, la aprobación de la realización del taller aludido, teniendo en cuenta la condición de interés general y participativo del "Plan Verde", señalando además que ya se han realizado talleres en las Comunas 1 y 13 y se halla prevista la realización del próximo taller el 9 del corriente en la Sede Comunal de la Comuna 5.

A los fines de la mayor difusión del evento que se propone, se adjuntará a esta nota, en oportunidad de hacer la presentación de la respectiva moción, el material utilizado por el Consejo Consultivo de la Comuna 5.

Sin perjuicio de la ratificación de fecha y lugar de realización del taller en nuestra Comuna, se ha contemplado efectuarlo el mièrcoles 2 de julio a las 19 hs en el 5º piso de la Sede Comunal 7 de Rivadavia y Culpina.

Saludamos a Uds. muy atentamente.

Secretaría de Organización, Comunicación y Difusión del Consejo Consultivo Comunal de la Comuna 7

1